Závěrečná  zpráva o průběhu soustředění
   Sportovní soustředění proběhlo za vynikající spolupráci se Sokolem Jaroměř – Josefov 2  pod vedením Josefa Vítka ve zdejší základní škole. Škola v krásném prostředí na okraji Josefovské pevnosti s rozsáhlým sportovním areálem a kvalitním vybavením. Dvě velké tělocvičny ve kterých bylo postaveno 14 stolů.  Prostor na používání zásobníků a tréninkového robota.
 Ubytování zajištěno ve třídách / karimatky, nafukovací matrace, spacáky/
 Stravování – snídaně a svačiny zajištěny přímo v prostorách školy, obědy a večeře v nedaleké restauraci viz přiložený jídelníček, Pitný režim zajištěn balenou vodou.
Zdravotní péče zabezpečena  přímo  mezi zúčastněnými vedoucími, případně zdravotním  zařízením v Hradci Králové fakultní nemocí.
Doprava účastníku zajištěna kombinací osobními auty, mikrobusy a vlakem pod trvalým dozorem jednotlivých vedoucích.
Koupaní zajištěno v krásném prostředí jaroměřského koupaliště. Místní školní bazén byl bohužel tentokrát mimo provoz.
Na závěr bych chtěl moc a moc poděkovat hlavnímu pořadateli ze Sokola Josefov  p. Josefu VÍTKOVI za všechny činnosti, které vedly ke zdárnému průběhu celého soustředění. Paní Čenovské, která se starala o zabezpečení příjemného prostředí, a také hlavně všem mým spolupracovníkům, trenérům / H. Houdkové, P. Dvořákovi, A, Hejčovi, J. Matasovi/a sparikparterům / J. Schneiderové, E. Novákové, J. Čížkovi, L. Kloučkovi, J. Vítkovi, Matěji a Miroslavu Iglových a J. Taušovi/ bez kterých by se takové množství hráčů a hráček dalo těžko zvládat.  
Za sebe mohu jen s radostí konstatovat, že tak dobrou spolupráci s několika kluby dohromady jsem prožil poprvé a věřím, že to nebylo naposled.


V Josefově  4.8.2019                                     vedoucí soustředění M. Knebl
